



ROMÂNIA
COMUNA SĂULEȘTI- JUDEȚUL GORJ
Telefon: 0253 472 126; Fax: 0253472001; E-mail: primaria_sualesti@yahoo.com
www.primariasualesti.ro

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SĂULEȘTI – GORJ

Nr 2270 din 30.03.2023

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30.03.2023 la ședința ordinară a Consiliului Local Săulești, convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 208 din 23.03.2023, la sediul Primăriei comunei Săulești, cu prezență fizică, la care participă 10 consilierii locali, lipsa domnului Ciuchiutu Constantin, respectând măsurile de protecție socială prin distanțare, purtarea măștilor și folosirea dezinfectanților.

Domnul președinte de ședință ales, dl Scriciu Andrei-Alexandru, supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară.

Toți consilierii sunt de acord cu procesul verbal întocmit la ședința anterioară și îl aprobă.

Domnul președinte de ședință ales, dl Scriciu Andrei-Alexandru supune la vot aprobarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului de achiziții al comunei Săulești pe anul 2023.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de măsuri și lucrările de gospodărire și înfrumusețarea localității Săulești pentru anul 2023

3. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Săulești, județul Gorj

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarea și actualizarea organigramei și a statutului de funcții pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Săulești, jud Gorj pe anul 2023.

5. Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii, stabilirea tarifelor și a regulamentului privind închirierea spațiilor/obiectelor de inventar din incinta căminului cultural din comuna Săulești, județul Gorj

6. Informare privind Raportul de control nr. 12176 din 09.02.2023 încheiat în urma acțiunii Verificarea modului de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr 81 din data de 15.12.2020, pe care Camera de Conturi a județului Gorj a efectuat-o în perioada 25.01.2023 – 27.01.2023 la Unitatea Administrativ Teritorială a comunei Săulești.

7. Informare privind solicitare de acordare fonduri de U.A.T. Săulești către Parohia Petrești, filia Dolcești, comuna Săulești.

Toți consilierii sunt de acord și aprobă ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință ales, domnul consilier local Scriciu Andrei-Alexandru dă citire primului punct de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului de achiziții al comunei Săulești pe anul 2023 ..

Domnul primar dă citire materialului de ședință . Domnul consilier Vilceanu spune că dorește să fie procurat pentru o verificare la rețeaua de apă cu un aparat de detectare cum au cei de la APANOVA. Domnul Ceausu spune că o sa caute un astfel de aparat și o să procure .

Nemaifiind alte comentarii ,supus la vot ,toți consilierii sunt de acord și aprobă proiectul de hotărâre

Se dă citirela punctul nr. 2 de pe ordinea de zi.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de măsuri și lucrările de gospodărire și înfrumusețarea localitatii Săulești pentru anul 2023

Domnul viceprimar dă citire materialului de ședință și nexplică necesitatea efectuării acestor lucrări.

Domnul Safta spune că pentru acțiunea de înfrumusețarea comunei se va da cu var pe pomi. Domnul viceprimar spune că o să se dea cu var pe pomi iar la târgul săptămânal va începe acțiunea chiar din ziua următoare

Nemaifiind alte comentarii,supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat de toți consilierii.

In continuare se dă citire la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi .

3. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Săulești ,județul Gorj.

Domnul viceprimar dă citire materialului de ședință .

Nefiind comentarii,supus la vot,toți consilierii sunt de acord.

Se dă citire punctului nr. 4 de pe ordinea de zi

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarea și actualizarea organigramei și a statutului de funcții pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Săulești ,jud Gorj pe anul 2023.

Domnul viceprimar dă citire materialului de ședință .

Nu sunt comentarii și toți consilierii sunt de acord aprobând proiectul.

In continuare se dă citire la punctul nr. 5 de pe ordinea de zi

5 Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii , stabilirea tarifelor și a regulamentului privind închirierea spațiilor/obiectelor de inventar din incinta căminului cultural din comuna Săulești , județul Gorj

Domnul viceprimar dă citire materialului de ședință .

Nefiind comentarii,supus la vot,toți consilierii sunt de acord.

Se dă citire lapunctul nr. 6 de pe ordinea de zi.

6. Informare privind Raportul de control nr. 12176 din 09.02.2023 încheiat în urma acțiunii Verificarea modului de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr 81 din data de 15.12.2020 , pe care Camera de Conturi a județului Gorj a efectuat-o în perioada 25.01.2023 – 27.01.2023 la Unitatea Administrativ Teritorială a comunei Săulești .

Domnul viceprimar dă citire materialului transmis de catre Camera de Conturi a județului Gorj pentru a fi informați domnii consilieri locali.

DI consilier Ciuchiutu Tudor face precizarea că sunt pierderi de 56 de milioane de lei la apă și de aceea trebuie procurat un aparat de detectare.

Domnul Ceaușu spune că pentru sedința următoare va căuta spre procurare un astfel de detector de furturi din rețeaua publică de apă.

DI Ciuchiutu Tudor întreabă de hotărârile judecătorești ale angajaților și de ce nu s-au recuperat sumele.

Doamna contabilă explică faptul că acele sume nu s-au mai recuperat deoarece au fost câștigate în instanță și nu mai trebuie recuperate.

Domnul Safta spune că în satul Dolcești s-a făcut curat la cimitir și biserică și că ar fi bine dacă s-ar monta o cameră de luat vederi pentru a vedea cine mai aruncă gunoiul acolo.Domnul Ceaușu

Costeluș-Cosmin spune că s-ar face o extintere a rețelei de camere video .

Se trece la discuții diverse unde dl Puchete Nicolae care este prezent la ședința de consiliu spune că nu este mulțumit de prețul de la apă deoarece s-a facturat cu același preț și apa consumată din noiembrie până în ianuarie și el nu va plăti la prețul acesta.

Domnul Vilceanu întreabă dacă nu s-ar putea procura un microbuz școlar electric.

Domnu Ceaușu spune că se va putea pe PNRR dar încă nu sunt sesiuni de depunere a cererilor .

Deasemeni dl Ceaușu mai informează Consiliul local că pentru iluminatul stradal a fost semnat contractul urmând a se începe achiziția iar Proiectul va avea 24 de luni de valabilitate pentru implementarea acestuia.

Domnul consilier Andreescu Aristică solicit domnului Ceaușu comunicarea autorizațiilor de construire pe anii 2022-2023.

Domnul președinte de ședință Scrieciu Andrei-Alexandru întreabă dacă mai sunt probleme de discutat ,dacă nu, propune a se încheia ședința ordinară a Consiliului Local Săulești .

Nemaifiind alte discuții ședința de consiliu se încheie.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal .

Președinte de ședință ,
Consilier local Scrieciu-Andrei-Alexandru

Secretar general al comunei ,
Roșu Ioana

